

举办赛事 送剧下乡

体彩休闲活动丰富大众生活

■专题撰稿 艾禾

垂钓、徒步、慢跑、戏剧等,都属于休闲活动,深受大众欢迎。为了丰富基层群众的业余文化生活,浙江、重庆、海南等地体彩陆续举办相关活动,把文体活动送到群众身边,让大家通过参与休闲活动放松心情。

徒步慢跑活动倡导全民健身

徒步和慢跑是简便易行的全民健身方式,参与门槛低,受到大众的欢迎。近期,浙江体彩举办的徒步大会和公益慢跑吸引了众人参与。其中,慢跑活动还可以通过捐步贡献公益金,为需要帮助的群体带去关爱。

10月30日,2021年“中国体育彩票”千岛湖国际徒步大会在千岛湖举行。大会设2.5公里休闲一组、5公里休闲二组、8公里徒步三组,通过本次活动,丰富千岛湖户外休闲运动,推动群众性体育活动和全民健身运动的发展,让更多的人聚集千岛湖,同赏青山秀水,切身感受千岛湖绿道的独特魅力。

活动现场,身穿黄色参赛服的选手们列队整齐,浩浩荡荡地“开赴”本次徒步大会的终点。浙江省体彩中心也派出选手参加。“我参与徒步活动两三年了。”一位90后姑娘表示,她最开始参加徒步运动是为了锻炼身体,顺带看看沿路的景色,“也许是运动带给了我无尽快乐,也许是近些年看到了太多迷人的景色,不知不觉间,徒步成为了我生活中不可或缺的一部分。”

活动现场,一列列整齐的隊伍中时不时会出现几个小身影,他们牵着家长的手,在湖光山色间绽放出灿烂的笑容。“我和爱人都是徒步爱好者,这次徒步大会在千岛湖开展,就想着带着孩子一起参加,让他也感受一下户外运动的魅力。”王先生表示,自己孩子平时喜欢玩电子产品,带孩子参加徒步,也是想让他远离屏幕,和大自然来一次近距离接触。



舟山体彩公益慢跑

“目前来看效果很好,他玩得很开心,以后只要有机会,我们都会带他出来活动活动。”

10月10日晚,“红动浙江”系列赛浙江舟山站、中国体育彩票欢乐荧光跑在舟山体育场举行,300余名慢跑爱好者手持荧光棒,由学生及党员代表组成的红色方阵为领队,从体育场出发,沿着滨海大道,途经港岛路,完成全程6公里的畅跑。

“岱山海岬跑团”以21378.99公里的跑量在跑团中排名首位,与舟山1390跑团、聚道户外等跑团获得“爱心跑团”称号。黄若、王海红、黄土国等以平均每日10公里的跑量获得“千公里贡献奖”。

今年4月24日,舟山体彩2021年公益慢跑在嘉兴举行了启动仪式。舟山和嘉兴两地的100位党员跑者共同点燃了“公益力量薪火相传”的火炬,拉开了为期100天的公益慢跑序幕。此后,舟山市57个跑团的千余名跑友与健身爱好者参与,他们每跑1公里,

舟山市体彩中心捐出1元公益金;每上传6000步,舟山体彩捐出2元公益金。在100天中,跑友共完成奔跑里程20余万公里,用汗水换得了20万元公益金。

主办方用公益金采购了4.3万瓶矿泉水,投放在全市130余家体彩实体店,免费赠与环卫工人、志愿者、外卖工作人员等;采购各类物资,向奋战在抢险救灾一线的驻舟官兵表示感谢;购置粮油和洗护用品,对舟山市困难老党员进行慰问;兑换成助学金、爱心书包、爱心文体用品等,送给舟山本岛、金塘及岱山等地的学生……目前,20万元公益金已经根据不同人群的需求,以不同形式落实到位,把体彩惠民落到实处。

舟山体彩公益慢跑活动已连续举办7年,参加的跑团数量持续增加,跑步爱好者队伍不断扩大,越来越多的市民加入到体彩公益活动中,从而进一步扩大了受益人群覆盖面,点亮了更多人的心愿与梦想。

三项垂钓大赛相继举行

近日,三项垂钓大赛相继在浙江、重庆等地举行,既有网络钓鱼大赛,也有现场活动,为广大钓友搭建起交流比赛的平台。

近日,由浙江省体彩中心助力,2021年全球网络直播钓鱼公开赛开幕式在中国六横岛·国际海钓公园海钓文化广场举行,来自不同地区的选手相聚于此。本次钓鱼公开赛由中国休闲垂钓协会等单位联合主办,正式比赛时间历时一个月,参赛选手年龄在18岁至60岁之间,每队两位选手。选手参赛直播场所不限,全国各地海区、水库、湖泊、河流、坑塘任何户外钓场均可。在整个赛期内,选手可每天参赛或选择日期参赛,每天比赛从8时至16时,选手参赛时间长短不限。赛期内,选手每天8时至18时进行比赛直播;赛事官方直播间每天滚动直播成绩榜、嘉宾访谈、主播连线、每日赛况等;每周六周日则为国际赛区比赛,全天24小时直播。

开幕式中,场内的体彩元素也为本次赛事增添了一分别样的色彩。浙江体彩在场内搭建中国体育彩票展位,对远离私彩、非法

彩票进行宣传,并摆放相应宣传物料,同时进行责任彩票公众手册展示和派发宣传,让更多人认识了解体育彩票。现场还开展了即开票销售活动。为了增加购彩者的购彩乐趣,凡是达到指定金额即可参加转盘抽奖活动,吸引了许多市民朋友驻足体彩品牌宣传活动现场,让更多人在娱乐中了解即开游戏的乐趣。

10月23日至24日,“中国体育彩票”全国钓鱼精英赛在浙江宁波收竿。本次比赛由宁波市钓鱼协会主办,宁波市体彩中心助力,共有来自全国各地的268名钓鱼爱好者参加,每天比赛四场,分对象鱼(尾数)、混合鱼(重量)各两场。

日前,由中国体育彩票支持开展的2021年重庆市合川区首届休闲垂钓大赛在双龙湖落幕。本次赛事由合川区人民政府主办,吸引240人参赛。经过6个小时的激烈角逐,南充江城鲤炮队夺得冠军。

以钓为媒,以渔会友。各省市体彩助力举办的钓鱼比赛为广大垂钓爱好者提供了一个展示自我、切磋技艺、活跃文化生活的平台。



中国体育彩票全国钓鱼精英赛获奖选手

两地体彩推出文化活动

近日,海南体彩继续送琼剧下乡,湖北体彩举办体彩文化沙龙。两地体彩通过举办文化活动,把体彩公益送到大众身边。

11月7日,2021年海南体彩“送琼剧下乡”惠民演出第9场活动走进文昌市龙楼镇航天城。当晚,上百名群众聚在一起欣赏了一场大型古装琼剧《东宫太子传》。

“现场演出的氛围特别好,布景非常漂亮,表演行云流水。”当地的琼剧爱好者符阿婆表示,自己年轻的时候就喜欢琼剧,由于年纪大了行动不便,能在家门口看到精彩的琼剧演出非常开心。当晚还有不少在航天城工作的人员以及来海南过冬的“候鸟族”在欣赏完琼剧表演后纷纷表示,琼剧是海南本地的品牌文化,虽然他们不是海南人,不懂海南话,但通过演员精湛的表演感受到了琼剧文化的魅力。



海南体彩“送琼剧下乡”

“送琼剧下乡”公益惠民演出活动是海南省体彩中心近年来重点打造的品牌公益活动,截至目前已累计送出60余场。

10月14日,体彩文化沙龙在中国银行荆州沙北支行热闹举行,参与活动的银行员工以及部分客户,与体彩工作人员共同度过了一段欢乐时光。

沙龙现场,银行VIP客户接待室内被体彩元素装饰得分外温馨。墙壁挂有体彩的玩法标识,桌面上有体彩的公益摆件,就连甜品也被印有体彩标识的糖纸精心打扮。活动开始前大屏幕循环播放着体彩品牌和公益宣传片,到场嘉宾通过观看逐渐对公益体彩有了初步认识。

●时评

公益不是一蹴而就

■艾禾

全民健身不是一蹴而就,而是细水长流;公益也不是一蹴而就,同样需要细水长流。中国体育彩票在举办公益活动时,向大众传递的就是这种细水长流的理念。

浙江舟山体彩举办公益慢跑已经有7年的时间,主办方把全民健身和奉献爱心联系起来,通过公众捐步、体彩中心匹配公益金的形式,吸引更多人参与到全民健身中来,并通过捐步奉献爱心,达到一举两得的目的。活动开展7年来,参与人数越来越多,捐步的速度越来越快。今年的活动历时100天,跑友共完成

20万公里的里程,用汗水换得了20万元公益金,其公益成果已惠及众多群体。

该项活动在舟山当地已成为知名度和参与度很高的一项品牌公益活动,每年都有不少新的跑团和个人加入进来,队伍在不断壮大。从活动开展情况来看,人们比较认可这种活动形式,愿意通过全民健身的形式奉献自己的爱心。

类似的活动在全国还有很多,各省市体彩在举办一项公益活动时,尽可能加入更多内容,向公众传递“公益体彩乐善人生”的体彩发行理念,带动更多人随手公益。